
 

 التمرين 1: أنجز العملي  ات التالية عمودي  ا .

9071+  51,693 -جـ(            716 16   ــ 2,16305 -ب(       2577604+  ,441,692 -أ( 

  :2التمرين 
19371000 ة:             على شكل أعداد عشري  ة الي  الت   كتب الكسور  ا   - = ⋯                              54610 = ⋯                       2100 = ⋯ 

 ة:     ة على شكل كسور عشري  الي  ة الت  العشري   الأعداد   كتب  ا   -
        0,16 =     …     …                        2,359 =     …     …                         13,7 =    …     …  

 :3التمرين 
سنتيمتر  00بلغ طول هذه اللوحة اللوفر بفرنسا حيث ي ف  ح ت   ة في م  ير  ه  ا الش  يز  ال  ون  الم  ة  ح  و  ل    ض  ر ع  ت   
 سنتيمتر. 35عرضها و

 أحسب محيط هذه اللوحة. -

 

  على ما يلي مقابل، ثم أجبكل اللاحظ الش   :4التمرين 
 ؟ AB̂Dةزاوي  ماذا نسمي ال -

 ة منفرجة.اوي  زاستخرج  -

 ة حادة.استخرج زاوي   -

 هو .... ECFالمضلع  -
 

 :الادماجيةالوضعية 

اما.   ر  وغ  يل ك    ,3الي و ح  ة   د   اح  الو  رة   ج  ط للش  س و  ت  م  ال    اج  ت ن  ال  غ   ل   ، ب  ون  م ي  ل  رة      ج  ش   403ان  ت  س   ي ب  ف د    وج  ي  

 اج.ت  ة الن  كمي   حسب  ا   -

 كيلوغرام. 43 وق  د ن   ص  ك  ل  ع   س  ي  ث   ي   يق ح  اد ن   ى ص  ل  ة ع  م ي   الك  ه  ذ  ه  ت    ع ز  و   

 ة؟ ي الكم  ك  ل  ع    ض  و  ة ل  م ز اللّ   ناديق  د الص  د  و ع  ا ه  م   -

 الواحد. ا للكيلوغرام  دينار   907ن  م  ث  ب    ون  يم  ة الل  م ي  ك  ن    كيلوغرام م   7,,1ي   ان ت  س   الب   اع ب   

 يمون.الل ع   بي    ثمن   حسب  ا   -

 ة؟المتبق ي  ة النتاج  ما هي كم ي  -

 2023فيفري                        ابتدائي سالخام :لمستوىا
 (1)مفي الرياضيات فرض الفصل الثاني
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 التصحيح النموذجي:
=4300,7202298,146+ التمرين 1: )1.1ن( 6598,866                  −716,900489,573= 227,327               +1709,000396,15= 2105,15   

 ن(1.1) :2التمرين 
19371000 الكسور  الت الي ة على شكل أعداد عشري ة:              كتابة - = 1,937                             54610 =  54,6                     2100 = 0,02 

0,16 الأعداد  العشري ة الت الي ة على شكل كسور عشري ة:  كتابة - =     16     100                 2,359 =     2359     1000                 13,7 =    137   10  

 ن(1.1) :3التمرين 
 

ف  اللوفر بفرنسا حيث يبلغ طول هذه اللوحة  ت ح  ة في م  ا الش ه ير  ون ال يز  ة  الم  ح  ض  ل و  ر  سنتيمتر  00ت ع 
 سنتيمتر. 35وعرضها 

   cm 4,7محيط هذه اللوحة هو: -

cm4,7  =4(×35+00) 

 

 ن(1.1) :4التمرين 
 لاحظ الش كل المقابل، ثم أجب على ما يلي 

 زاوية قائمة:  AB̂Dنسمي الزاوي ة -

  AÊFهي:  المنفرجةزاوية ال -

  CÊF هي: حادةالة زاويال -

 مثلث قائمهو:  ECFالمضلع  -
 

 ن(4) :الوضعية الادماجية

 kg93137                                                93137=3,×403اج هي: كمي ة الن ت   -

ي   - ع  ك ل  الكم  ض  ة ل و  زم  ناديق  اللّ  د الص  د   93137÷43=,5,صندوق              ,5,هو:ة ع 

 7,,1×907=9,0,477دينارا                                 9,0,477يمون هو: ثمن  بي ع  الل   -

 kg,717                                       ,717=1,,7-93137 ة هي:المتبق ي  كمي ة النتاج   -
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